

Жители деревни Крестниково, погибшие в бою

Афонин Михаил Спиридонович

Родился в 1906 году. Проживал в поселке Крестниково. В 30 лет призван в ряды Красной Армии. В начале войны в 1941г. погиб в городе Кандалакше.

Гаврилов Александр Михайлович

Родился в 1909 году. В ряды Красной Армии призван в 1942 году. Военское звание – старшина. 6 марта 1945 года в бою за Кенигсберг погиб.

Громов Василий Николаевич

Родился в 1906 году. Призван в ряды Красной Армии в 1941 году, был шофером. Воевал на Первом Украинском и Втором Белорусском фронте. Участвовал в освобождении Сталинграда, Ростова, Крыма, Белоруссии, Литвы. Награжден орденом Красной Звезды за оборону Сталинграда.

Заичкин Николай Иванович

Родился в 1922 году. Призван в ряды Красной Армии в 1942 году. В армии был шофером, служил на польской границе. Участвовал в боях за Сталинград. Имел боевые награды, погиб в 1942 году.

Круглов Иван Герасимович

Родился в 1906 году. Проживал в поселке Крестниково. Призван в ряды Красной Армии 4 октября 1941 года. Командовал взводом, участвовал в боях за Сталинград. Погиб в 1943 году

Крючков Константин Федорович

Родился в 1907 году. Призван в ряды Красной Армии в 1942 году. Участвовал в обороне Сталинграда, погиб в 1943 году.

Кукушкин Николай Иванович

Родился в 1924 году. Призван в ряды Красной Армии в 1941 году, автоматчик стрелковой роты, погиб в 1941 году.

Лосев Василий Дмитриевич

Родился в 1906 году. Призван в ряды Красной Армии в июне 1941 года, был кавалеристом. Последнее письмо получили от него в 1942 году. 22 сентября под Можайском был окружен, погиб в 1942 году.

Новиков Иван Васильевич

Родился в 1921 году. Призван в ряды Красной Армии в 1938 году. Учился в полковой школе города Каменец-Подольский. Сержантом служил на границе. Имел боевые награды и в первые дни войны пропал без вести.

Поздняков Василий Ефимович

Родился в 1915 году. Призван в ряды Красной Армии в 1941 году. Воинское звание – сержант. Участвовал в боях за Сталинграда и Крым. За боевые заслуги имел 2 награды. Погиб в 1946 году.

Шувалов Сергей Николаевич

Родился в 1923 году. Призван в ряды Красной Армии в мае 1942 года. Воинское звание - сержант. Участвовал в боях за Ленинград. Пропал без вести в 1942 году.